

RESPUESTA A LOS OFERENTES

BOGOTA, D.C. 15 DE JUNIO DE 2004

LICITACIÓN PUBLICA No. 013/2004

OBJETO: CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DEL ESTABLECIMIENTO DE SANIDAD MILITAR NIVEL II, EN EL CENTRO NACIONAL DE ENTRENAMIENTO CENAE-TOLEMAIDA, MUNICIPIO DE NILO. DEPARTAMENTO DE CUNDINAMARCA.

La Directora General del FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO en ejercicio de sus facultades y en especial de las que le confiere el Artículo 30 Numeral 4 de la Ley 80 de 1993, se permite informar a los interesados en la mencionada licitación lo siguiente:

OBSERVACIONES DE LOS OFERENTES

CONSORCIO MELGAR

OBSERVACIÓN

RETIRAR LA CONDICIÓN DEL EQUIPO DE FUNCIONAMIENTO DE AGUA YA QUE NO ESTA EN EL PRESUPUESTO.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL ADENDO No. 2, EN EL NUMERAL 2.3.1., SE MODIFICAN LAS ACTIVIDADES SOLICITADAS ASÍ: INSTALACIONES ELÉCTRICAS, INSTALACIONES REDES CONTRA INCENDIO, CARPINTERÍA METÁLICA, INSTALACIÓN REDES DE AIRE ACONDICIONADO, INSTALACIÓN DE REDES DE GASES MEDICINALES.

OBSERVACIÓN

AMPLIAR EL NÚMERO DE CERTIFICACIONES YA QUE ES GARANTÍA PARA LA ENTIDAD QUE EL PROPONENTE HAYA EJECUTADO MÁS DE TRES VECES OBRAS HOSPITALARIAS.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL ADENDO No. 2 EN EL NUMERAL 2.3.1. PARA ACREDITAR LA EXPERIENCIA DEL PROPONENTE SE SOLICITAN CUATRO (4) CERTIFICACIONES.

CONSTRUSAR S.A.

POR MEDIO DE LA PRESENTE ME PERMITO SOLICITAR ACLARACIÓN A LA SIGUIENTES APARTES DEL PLIEGO DE CONDICIONES ASÍ:

NO SE CUENTAN CON ESPECIFICACIONES TÉCNICAS QUE PERMITAN REALIZAR EL PRESUPUESTO Y DE ESTA MANERA PRESENTAR UNA PROPUESTA ACORDE A LO REQUERIDO POR EL FONDO ROTATORIO.

POR LO ANTERIOR SOLICITO QUE A LA MAYOR BREVEDAD POSIBLE SEAN ACEPTADAS LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y POR ENDE SOLICITAR QUE LA FECHA DE ENTREGA SEA APLAZADA HASTA TANTO SE CONOZCAN DICHAS ESPECIFICACIONES.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL ADENDO No. 2 SE ANEXAN LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES, IGUALMENTE EN EL ADENDO No.1 SE PRORROGA EL PLAZO DE CIERRE DE LA LICITACIÓN.

CON. ARMAR CONSTRUIR

RESPETADOS SEÑORES, COMEDIDAMENTE SOLICITO LA ACLARACIÓN DE LOS SIGUIENTES ASPECTOS:

OBSERVACIÓN

1. CUAL ES LA CAPACIDAD PATRIMONIAL 30% O 50%.

RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES

MEDIANTE ADENDO No. 02 SE ACLARA LA OBSERVACIÓN PRESENTADA.

OBSERVACIÓN

2. CARTA DE PRESENTACIÓN FORMULARIO No. 1 RETIRAR EL VALOR DE LA PROPUESTA.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL ADENDO No. 2 SE ACLARA SU OBSERVACIÓN AL ELIMINAR EL NUMERAL 22 POR LO TANTO EL VALOR DE LA PROPUESTA NO QUEDA INCLUIDO EN LA CARTA DE PRESENTACIÓN.

OBSERVACIÓN

3. DIRECTOR DE OBRA

SE SOLICITA EL CAMBIO EN LA POSIBLE DE LO SIGUIENTE FORMA.
EXPERIENCIA GENERAL 10 AÑOS
EXPERIENCIA ESPECIFICA 5 AÑOS COMO DIRECTOR DE OBRA Y COMO
MÍNIMO DOS AÑOS EN HOSPITALES.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS CONDICIONES SOLICITADAS EN EL PLIEGO SE MANTIENEN PARA EL PROFESIONAL QUE SE POSTULE COMO DIRECTOR DE OBRA.

OBSERVACIÓN

4. RESIDENTE DE OBRA.

EXPERIENCIA GENERAL 5 AÑOS.
EXPERIENCIA ESPECIFICA COMO RESIDENTE 3 AÑOS Y MÍNIMO UNO DE
ESOS EN HOSPITALES.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS CONDICIONES SOLICITADAS EN EL PLIEGO SE MANTIENEN PARA EL PROFESIONAL QUE SE POSTULE COMO RESIDENTE DE OBRA.

CONSORCIO GRUCOL CONINSA

OFICIO No. 01

SE SOLICITAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES A LOS PLIEGOS DE CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE LA REFERENCIA.

OBSERVACIÓN

AMPLIACIÓN EN PLAZO DE LA LICITACIÓN (ENTREGA) YA QUE SE NECESITAN HACER LAS COTIZACIONES SUFICIENTES Y A LA FECHA, 4 DE JUNIO NO SE TIENEN PLANOS Y ESPECIFICACIONES SUFICIENTES PARA EL DESARROLLO DEL PROCESO.

RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO, MEDIANTE ADENDO No. 01 PRORROGO EL PLAZO HASTA EL DÍA 16 A LAS 14:30 HORAS.

OBSERVACIÓN

QUE RESISTENCIAS DEL CONCRETO TIENE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES:

POYOS EN CONCRETO
SARDINELES
CONCRETO ESTAMPADO

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LA RESISTENCIA DE LOS CONCRETOS EN ESTAS ACTIVIDADES SON:

POYOS EN CONCRETO 1500 PSI; SARDINELES 2000 PSI Y CONCRETO ESTAMPADO 2500 PSI.

OBSERVACIÓN

SE SOLICITA VERIFICAR EL ÍTEM DE EXPERIENCIA EN LO RESPECTIVO A "VÍAS". ESTA ES UNA ACTIVIDAD QUE DIFÍCILMENTE SE TIENE ES UNA "CONSTRUCCIÓN HOSPITALARIA"

EN ESTE TIPO DE OBRAS SE REALIZAN LABORES DE OBRAS EXTINTORES COMO ORDENES.

LO ANTERIOR CON EL FIN DE ACLARAR ESTE TIPO DE EXPERIENCIA. DE LO CONTRARIO AMPLIAR LA EXPERIENCIA A UNA OBRA DE "VIAS" QUE NO SEA ESPECÍFICAMENTE "HOSPITALARIA".

ES CLARO QUE EL OBJETO DEL CONTRATO ES LA OBRA HOSPITALARIA EN CUESTIÓN EN DONDE LOS PARQUEADEROS CORRESPONDEN A ACTIVIDADES DE "OBRAS EXTERIORES".

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL ADENDO No. 2, EN EL NUMERAL 2.3.1. LAS ACTIVIDADES SOLICITADAS SON LAS SIGUIENTES: INSTALACIONES ELÉCTRICAS, INSTALACIONES REDES CONTRA INCENDIO, CARPINTERÍA METÁLICA, INSTALACIÓN REDES DE AIRE ACONDICIONADO, INSTALACIÓN DE REDES DE GASES MEDICINALES.

OBSERVACIÓN

SE SOLICITA LAS ESPECIFICACIONES CLARAS. CONCISAS DE LAS ACTIVIDADES INVOLUCRADAS EN EL PRESUPUESTO YA QUE ESTÁN MUY GENERALES COMO ES EL CASO DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS. AIRE ACONDICIONADO, RED CONTRA INCENDIO.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL ADENDO No. 2, SE ANEXAN LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES.

OFICIO No. 02

SOLICITAMOS MUY COMEDIDAMENTE LA DEFINICIÓN Y ALCANCE DE LOS DIFERENTES ÍTEMS O ACTIVIDADES DEL PRESUPUESTO LAS CUALES ESTÁN CON CANTIDADES DE "GLOBALES", ENTRE LOS CUALES SE TIENEN:

08.14.07
08.14.08
08.14.09
08.14.12
14.12.04
14.12.05
14.12.15
14.12.16
16.10.02
16.10.03
16.10.04
16.10.05

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

PARA LOS ITEM 08.14.07. /08 /09, 14.12.04/05/015/16 Y LOS ITEM 16.10.02/03/04/05 SE DEBEN REMITIR A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y A LOS PLANOS LOS CUALES FORMAN PARTE DEL PLIEGO DE CONDICIONES.

OFICIO No. 03

POR MEDIO DE LA PRESENTE SOLICITAMOS, MUY COMEDIDAMENTE, LA ACLARACIÓN A LAS SIGUIENTES INQUIETUDES DE LA LICITACIÓN DE LA REFERENCIA CON EL FIN DE CONCRETAR LOS ALCANCES DE LA MISMA:

- PARA LAS SALIDAS DEL ITEM 08.01.01 AL 08.01.10 ESPECIFICAR SI SE HACE EN TUBERÍA EMT O GALVANIZADA. QUE TIPO DE CONDUCTOR SE VA A MANEJAR (CABLE O ALAMBRE Y LA ESPECIFICACIÓN). ESPECIFICAR UNA REFERENCIA PARA LOS APARATOS Y EL TIPO DE CONECTOR PARA LA UNIÓN DE LAS SALIDAS.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

TODAS LAS SALIDAS EN EL HOSPITAL SERÁN TUBERÍA ELÉCTRICA INTERMEDIA CONOCIDA EN NUESTRO MEDIO COMO EMT HOMOLOGADAS POR EL CIDET, BAJO NORMA ICONTEC SIMILARES A LAS DISTRIBUIDAS POR COLMENA. PARA LAS TOMAS EN SALAS DE CIRUGÍA SE INSTALARÁ TUBERÍA METÁLICA ELÉCTRICA GALVANIZADA. LOS APARATOS ESTÁN SEÑALADOS EN LAS ESPECIFICACIONES TALES COMO INTERRUPTORES, DE TELEVISIÓN Y OTROS GENERALES SERÁN AMBIA CREMA Y TOMAS LEVITÓN GRADO HOSPITALARIO.

- ESPECIFICAR SI LOS TABLEROS DE CIRCUITOS QUE ESTÁN EN LOS ITEMS 08.02.01 AL 08.02.05 INCLUYEN LOS AUTOMÁTICOS Y TOTALIZADORES. DE LA MISMA FORMA EN LOS PLANOS ENTREGADOS NO SE INCLUYEN DIAGRAMAS UNIFILARES DE LOS MISMOS NI CUADROS DE CARGAS.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LOS TABLEROS AUTOMÁTICOS DE LOS ITEMS 08.02.01 al 08.02.05 NO INCLUYEN LOS AUTOMÁTICOS.

- DEL ITEM 08.02.05 ACLARAR EL TRANSFORMADOR DE AISLAMIENTO DE DICHOS TABLEROS YA QUE EN PLANOS E13/15 EN LA NOTA No. 3 SE HABLA DE 5 KVA Y EN LAS CANTIDADES DE OBRA APARECE DE 9 KVA. DE IGUAL FORMA SE SOLICITA LA ESPECIFICACIÓN COMPLETA DE ESTOS TRANSFORMADORES.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL ITEM 08.02.05. DEL TABLERO CON TRANSFORMADOR DE AISLAMIENTO ES DE 5KVA Y SERÁ SIMILAR POR LOS VENDIDOS POS SCHNEIDER ELECTRIC Y CON CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS A LAS DE LAS ESPECIFICACIONES PARTICULARES.

- ACLARAR LA UNIDAD DE TODO EL SUB-CAPITULO 08.04 YA QUE DICHAS ACOMETIDAS GENERALMENTE SE MIDEN EN ML Y NO EN UN.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS UNIDADES DE LOS ITEMS 08.04.01. AL 08.04.10. ES EN METROS LINEALES (ML) AL IGUAL QUE EL 08.06.01 / 08.06.10 / 08.06.11. / 08.14.11.

- ACLARAR EL SUB-CAPITULO 08.05 YA QUE EL CUADRO DE CANTIDADES DE OBRA RELACIONAN 2 TABLEROS DE EMERGENCIA Y 3 TABLEROS DE TRANSFERENCIA QUE NO CONCUERDA CON LO QUE SE TIENE EN EL UNIFILAR YA QUE EN ESTE DIAGRAMA SE MUESTRA UN TABLERO CON 4 TRANSFERENCIAS.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL CUADRO DE CANTIDADES DE OBRA EN LOS NUMERALES 08.05.04. AL 08.05.08 SE RELACIONAN LOS TABLEROS DE EMERGENCIA Y TRANSFERENCIA QUE SE REQUIEREN COTIZAR.

- SOLICITAMOS SE ACLARE QUE EL CABLE DEL ITEM 08.06.01 ES DE 15 KV Y NO DE 15 KVA Y SI DICHA PANTALLA ES EN HILOS O EN CINTA

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL CABLE PARA MEDIA TENSIÓN SUBTERRÁNEA SERÁ PARA 15 KV HOMOLOGADO POR CODENSA BOGOTÁ.

- DEL ITEM 08.06.02 CONFIRMAR SI LA UNIDAD QUE SE TIENE ES DE JUEGOS Y NO EN UN.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL ITEM 08.06.02. DEBERÁ DETERMINARSE SU MEDIDA POR JG. (JUEGO DE TRES ELEMENTOS).

- ACLARAR LAS UNIDADES DE LOS SIGUIENTES ITEMS: 08.06.01, 08.06.01 y 08.06.11 YA QUE ESTÁN EN UN Y DEBEN SER ML

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS UNIDADES DE LOS ITEMS 08.06.01 / 08.06.10 / 08.06.11 ES EN METROS LINEALES (ML)

- ACLARAR QUE TIPO DE ESTRUCTURAS SE TIENEN PARA EL ITEM 08.06.07 DEBIDO A QUE EN PLANOS FIGURAN 2 ANGULOS DE 90 , ADEMÁS QUE NO SE TIENEN TEMPLETES

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN LOS ANÁLISIS UNITARIOS DEBERÁ IR PROMEDIADO EN EL ITEM 08.06.07. LOS TEMPLETES DE LAS ESTRUCTURAS Y CUALQUIER OTRO MATERIAL NECESARIO PARA CONSTRUIR LAS ESTRUCTURAS A EXCEPCIÓN DEL CABLE. SE CONSTRUIRA BAJO LA NORMA ICEL.

- SE SOLICITA ESPECIFICACIÓN DE LAS 3 MALLAS A TIERRA PARA SABER SI HAY NECESIDAD DE HACER SUELOS ARTIFICIALES YA QUE LAS CONDICIONES DEL TERRENO LA "TIERRA " NO ES BUENA

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS MALLAS A TIERRA DEBERÁN SER TRATADAS CON ELEMENTOS QUÍMICOS PARA UNA BUENA RESISTIVIDAD DEL TERRENO SEGÚN LO EXPRESADO EN LAS ESPECIFICACIONES, PARA LO CUAL EL CONTRATISTA DEBERÁ HACER LAS MEDICIONES Y ARREGLOS NECESARIOS. TODAS LAS TIERRAS DEBERÁN ESTAR EQUIPOTENCIALIZADAS SEGÚN LAS NORMAS.

- A RAIZ QUE LA CANALETA NO ESTA INCLUIDA EN CUADRO DE CANTIDADES DEL PRESEUPUESTO, CUAL ES EL ALCANCE DEL ITEM CORRESPONDIENTE A LA SALIDA TOMA TELEVISIÓN ALAMBRADA

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN ESTE ITEM NO SE CONSIDERA LA BANDEJA O CANALETA YA QUE NO ESTA INCLUIDA EN LOS A.P.U.

- ACLARAR SI EKL ITEM 08.09.01 CAJA PARA AMPLIFICADOR TV INCLUYE EL AMPLIFICADOR COMO TAL Y CUAL ES SU ESPECIFICACIÓN

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL ITEM 08.09.01. NO DEBERÁ INCLUIR EL AMPLIFICADOR DE ANTENA, POR QUE EL EJERCITO PODRÁ EN UN MOMENTO DETERMINADO CONTRATAR CUALQUIER SISTEMA DE TELEVISIÓN O ELEGIR EL SISTEMA NO PAGO.

- ACLARAR SI EN EL ITEM 08.09.02 MASTIL PARA ANTENA DE TELEVISIÓN SE INCLUYE EL SU MINISTRO DE ANTENA DE 11 ELEMENTOS

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL ITEM 08.09.02. NO DEBERÁ INCLUIR LA ANTENA POR EL MISMO MOTIVO SEÑALADO EN LA RESPUESTA ANTERIOR.

- ESPECIFICAR LAS CARACTERÍSTICAS DEL CABLE DE TV RG56, YA QUE NO ES COMERCIAL

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL CABLE RG 6 REFERENCIA 1530 EL CUAL SE PUEDE CONSEGUIR EN MARCA BELDEN VENDIDO POR EJEMPLO EN ALMACENES DAGA S.A.

- DEL ITEM 08.10.02 ACLARAR LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LA LÁMPARA

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

PARA EL ITEM 08.10.02. SE SOLICITA UNA LÁMPARA SEGÚN LAS ESPECIFICACIONES SIMILAR A LAS VENDIDAS POR LEGRAND SERIE URA 21.

- ACLARAR DEL ITEM 08.10.04 SI EN LA SALIDA SE INCLUYE SOLO LA TUBERÍA O ADEMÁS EL CABLE DE FUERZA

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL ITEM 08.10.04. DEBERÁ SER ANALIZADO SOLO CON TUBERÍA, YA QUE EL ALAMBRADO DEBERÁ CORRESPONDER AL SISTEMA ELEGIDO POR EL EJÉRCITO. HAY DIFERENTES PROPONENTES CON VALORES DESDE 20 MILLONES, HASTA 250 MILLONES. POR LO ANTERIOR LA SALIDA SE COTIZARA CON TUBERÍA Y UNA GUÍA PARA SER ALAMBRADA.

- DEL ITEM 08.10.05 SE DEBE HACER EL SUMINISTRO DEL PACH PANEL SIN LA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO? NO SE TIENEN LAS ESPECIFICACIONES DEL MISMO. CUAL ES LA CATEGORÍA. ACLARAR LO ANTERIOR

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL PACH PANEL DEL LLAMADO DE ENFERMERAS SERA SOLAMENTE EL SUMINISTRO PARA DEJAR TUBERÍAS Y ESPACIOS NECESARIOS PARA EL SISTEMA QUE EL EJERCITO CREA NECESARIO INSTALAR.

- DE ACUERDO AL DIAGRAMA UNIFILAR SE TIENE QUE SON DOS PLANTAS DE EMERGENCIA, LO CUAL NO COINCIDE CON EL CUADRO DE

CANTIDADES DE PRESUPUESTO YA QUE APARECE SOLO UNA. DE IGUAL FORMA SE SOLICITA LAS ESPECIFICACIONES DE ESTA PLANTA

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN LAS CANTIDADES DE OBRA DEBERÁN IR INCLUIDAS DOS PLANTAS DE EMERGENCIA CON UN VOLTAJE NOMINAL DEL DIAGRAMA UNIFILAR, COMBUSTIBLE DE ACPM, NUEVAS, SIN INSONORIZACIÓN, CON BREAKERS DE SALIDA Y TRANSFERENCIA, TANQUE PARA 5 HORAS DE SERVIDO A PLENA CARGA, CON SUS SISTEMAS DE SEÑALIZACIÓN Y PROTECCIONES INTERNAS DE GENERADOR Y MOTOR Y DEBERÁ SER PARA INSTALAR EN EL HOSPITAL DEL FUERTE TOLEMAIDA. PODRÁN SER SIMILARES A LAS DISTRIBUIDAS POR DIESELECTRICOS LTDA.

- ACLARAR LA UNIDAD DEL ITEM 08.14.11 YA QUE ESTA EN UN Y GENERALMENTE SE COTIZA BAJO LA UNIDAD DE ML

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LA UNIDAD DEL ITEM 08.14.11 ES EN METROS LINEALES (ML)

- DAR LAS ESPECIFICACIONES DE LOS ITEMS 08.14.07 AL 08.14.09 DE LOS SISTEMAS DE EXTINCIÓN

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LOS SISTEMAS DE EXTINCIÓN DE INCENDIO DEBERÁN SER SIMILARES A LA MARCA Y CATALOGO NOTIFER Y DE ACUERDO A LA REFERENCIA DE LAS CANTIDADES DE OBRA.

- ACLARAR CUAL ES EL ALCANCE DE LOS TABLEROS DEL SUB-CAPITULO 14.16 QUE ESTÁN DENTRO DE LAS ACTIVIDADES DE AIRE ACONDICIONADO. NO SE TIENE ESPECIFICACIÓN Y EN PLANOS APARECEN. NO SE SABE QUE ES EXACTAMENTE LO QUE SE TIENE QUE HACER EN PLANOS NO APARECEN. NO SE SABE QUE ES EXACTAMENTE LO QUE SE TIENE QUE HACER EN ESTAS ACTIVIDADES.

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL CAPITULO 14.16 ESTA DENTRO DE LA ACTIVIDAD DE AIRE ACONDICIONADO, SU ALCANCE ES EL SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO. PARA SU FABRICACIÓN DEBERÁ DIRIGIRSE A LA ESPECIFICACIÓN DE LA PÁGINA 22 Y PLANO AA-10 DEL AIRE ACONDICIONADO.

LO ANTERIOR DEMUESTRA QUE A LA FECHA HACE FALTA LA DEBIDA INFORMACIÓN PARA DESARROLLAR LA PROPUESTA DE UNA FORMA PRECISA. LAS ESPECIFICACIONES SON DEFICIENTES Y EL ALCANCE DE LOS ITEMS DEL CUADRO DE CANTIDADES ES MUY VAGO. RATIFICAMOS LA SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA LICITACIÓN EL CUAL CONSIDERAMOS DEBE SER SUFICIENTE PARA ACLARA LAS DUDAS DEL PRESENTE PROCESO.

DE ACUERDO A AUDIENCIA DE ACLARACIÓN DE PLIEGOS SE COLGARÍAN EN LA PAGINA WEB LAS ESPECIFICACIONES COMPLEMENTARIAS, LO CUAL A LA FECHO NO SE HA SIDO REALIZADO COMO LA ENTREGA TOTAL DE LOS PLANOS DEL PROCESO.

RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO MEDIANTE ADENDO 1 SE PRORROGO EL CIERRE HASTA EL DÍA 16 DE JUNIO DE 2004 A LAS 14:30 HORAS Y LOS PLANOS ESTÁN A SU DISPOSICIÓN EN LA DIVISIÓN DE CONTRATOS.

OFICIO No. 4

POR MEDIO DE LA PRESENTE SOLICITAMOS, MUY COMEDIDAMENTE, LA ACLARACIÓN A LAS SIGUIENTES INQUIETUDES DE LA LICITACIÓN DE LA REFERENCIA CON EL FIN DE CONCRETAR LOS ALCANCES DE LA MISMAS:

- EN EL PRESUPUESTO DE LA LICITACIÓN DE LA REFERENCIA NO SE INCLUYEN LAS CAJAS PARA VÁLVULAS LAS CUALES TIENEN LOS ITEMS 16. 12.01 A 16.12.05

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS CANTIDADES DE LAS CAJAS DE VÁLVULAS SON LAS SIGUIENTES:

AUTOPSIA	2 GASES O-1/2"; V-3/4"
URGENCIAS	3 GASES O-3/4"; A 1/2"; V-1"
REANIMACIÓN	4 GASES O-1/2"; A-1/2"; V-3/4"; N2O 1/2"
OBSERVACIÓN	3 GASES O-3/4"; A-3/4"; V-1"
IMAGENEOLÓGÍA	1 GASES O-3/4"
TERAPIA	3 GASES O-3/4"; A- 3/4"; V-1"
HABITACIONES SECTOR 1	3 GASES O-3/4"; A- 1/2"; V-1"
HABITACIONES SECTOR 2	2 GASES O-3/4"; V-1"
NEONATOS	3 GASES O-1/2"; A- 1/2"; V-3/4"
RECUPERACIÓN	3 GASES O-3/4"; A- 1/2; V-1"
PREPARACIÓN AMBULATORIA	1 GAS O-1/2"
CIRUGÍA 1	4 GASES O-1/2"; A-1/2"; V-3/4"; N2O 1/2"
CIRUGÍA 2	4 GASES O-1/2"; A-1/2"; V-3/4"; N2O 1/2"
SALA DE PARTOS	4 GASES O-1/2"; A-1/2"; V-3/4"; N2O 1/2"

TRABAJO DE PARTOS**2 GASES O-1/2";V-3/4"**

- LAS REDES DE GASES MEDICINALES SE DEBEN EJECUTAR BAJO EL DECRETO HABITACIONAL 2309 Y LA NORMA NFPA 99?

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS REDES SE DEBEN EJECUTAR SEGÚN LAS NORMAS Y ESPECIFICACIONES ALLÍ EXPUESTAS.

- NO SE CONOCE EN PLANOS LA UBICACIÓN DEL TANQUE DE OXIGENO. ES IMPORTANTE CONOCER DICHA UBICACIÓN PARA SABER LA LONGITUD EL DIÁMETRO Y EL TIPO DE TUBERÍA HASTA LA CENTRAL DE GASES

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LA UBICACIÓN DEL TANQUE DE OXIGENO ESTA UBICADO CERCA DE LA CASETA DE CONTROL DEL CUAL SE ANEXA UN DETALLE ESCALA 1:125. EL DIÁMETRO DE LA RED ES DE 1 ½" EN LAS CANTIDADES ESTA INCLUIDA LA TUBERÍA Y LOS ACCESORIOS

- CUAL ES EL TIPO DE ESPECIFICACIÓN DEL CONTROLADOR DE CAMBIO AUTOMÁTICO
- CUAL ES EL TIPO DE ESPECIFICACIÓN DE LA UNIDAD DE REGULACIÓN

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

PARA EL CONTROLADOR Y LA REGULACIÓN DEL MANIFOLD DE OXIGENO REVISAR LAS ESPECIFICACIONES

- QUE TIPO DE SOLDADURA SE DEBE UTILIZAR PARA LAS INSTALACIONES DE GASES MEDICINALES, ESTAÑO-ANTIMONIO?

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

SE DEBE USAR LA SOLDADURA ESPECIFICADA EN EL CAPÍTULO DE GASES MEDICINALES TUBERÍA DE DISTRIBUCIÓN.

QUE CANTIDAD DE LA RED DE GASES MEDICINALES ES RÍGIDA QUE CANTIDAD ES FLEXIBLE

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

TODA LA RED DE GASES MEDICINALES ES EN TUBERÍA RÍGIDA.

- EN EL CUADRO DE CANTIDADES DE LA LICITACIÓN DE LA REFERENCIA NO SE APRECIAN LAS TOMAS DE LOS GASES MEDICINALES. NO SE TENDRÁN EN CUENTA EN EL ALCANCE DE ESTE CAPITULO?

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS CANTIDADES DE LAS TOMAS DE GASES MEDICINALES ESTÁN EN EL CAPÍTULO DE EQUIPOS DE GASES MEDICINALES, SE DEBERÁN SUMINISTRAR SEGÚN ESPECIFICACIONES.

- EN QUE MATERIAL DEBEN SER LAS VÁLVULAS DE BOLA DEL CAPITULO DE GASES MEDICINALES BRONCE O COBRE?

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EL MATERIAL DE LAS VÁLVULAS DE BOLA DE ACUERDO CON LAS ESPECIFICACIONES.

- CON RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DE LOS ITEMS 16.10 (EQUIPO DE GASES MEDICINALES) SE NECESITA LA ESPECIFICACIÓN DE LOS MISMOS

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

PARA LOS EQUIPOS DE GASES MEDICINALES REMITIRSE A LAS ESPECIFICACIONES

- ACLARAR SI EN LOS ITEMS 16.10.02 Y 16.10.03 MANIFOLDS SE INCLUYEN TODOS LOS ELEMENTOS CONTEMPLADOS EN EL DETALLE DEL PLANO GM-3

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

PARA LOS MANIFOLDS Y SUS ELEMENTOS REMITIRSE A LAS ESPECIFICACIONES

- CON RESPECTO A LAS INSTALACIONES ELÉCTRICAS DETERMINAR LA ESPECIFICACIÓN DE LA TUBERÍA DE LAS ACOMETIDAS

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

PARA LAS INSTALACIONES ELÉCTRICAS DEBEN REMITIRSE A LAS ESPECIFICACIONES Y LOS PLANOS ELÉCTRICOS.

LO ANTERIOR DEMUESTRA QUE A LA FECHA HACE FALTA LA DEBIDA INFORMACIÓN PARA DESARROLLAR LA PROPUESTA DE UNA FORMA PRECISA. LAS ESPECIFICACIONES DEL ÁREA DE GASES MEDICINALES SON DEFICIENTES Y EL ALCANCE DE LOS ITEMS DEL CUADRO DE CANTIDADES ES MUY VAGO.

RATIFICAMOS LA SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA LICITACIÓN EL CUAL CONSIDERAMOS DEBE SER EL SUFICIENTE PARA ACLARAR LAS DUDAS DEL PRESENTE PROCESO.

DE ACUERDO A AUDIENCIA DE A ACLARACIÓN DE PLIEGOS SE COLGARÍAN EN LA PAGINA WEB LAS ESPECIFICACIONES COMPLEMENTARIAS, LO CUAL A LA FECHA NO SE HA REALIZADO.

RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES

EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO MEDIANTE ADENDO No. 1 SE PRORROGO EL CIERRE HASTA EL DÍA 16 DE JUNIO DE 2004 A LAS 14:30 HORAS.

CONSTRUCTORA CASTELL CAMEL LTDA

OFICIO No 1

AMABLEMENTE Y DE ACUERDO AL PLIEGO DE CONDICIONES DE LA LICITACIÓN REFERENCIAS SOLICITAMOS LAS SIGUIENTES ACLARACIONES:

1. FAVOR ACLARAR UNIDAD DE MEDIDA DE LOS SIGUIENTES ITEMS

08.04.01
08.04.02
08.04.03
08.04.04
08.04.05
08.04.06
08.04.07
08.04.08

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

LAS UNIDADES DE LOS ITEMS 08.04.01. AL 08.04.10. ES EN METROS LINEALES (ML)

FAVOR AMPLIAR ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL SISTEMA DE RED CONTRA INCENDIO

RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO

EN EL ADENDO No. 2 SE ANEXAN LAS NUEVAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

Coronel MARIA STELLA CALDERÓN CORZO
Directora General